Cd=

(M) O

15_

=O0tetsLICH

ol

13.230
o,

Heel==

17l
|.

=
=S
[a—

0:
2
5
0

21
[=]

t0 Chul
B EE

3

TAIZ2+ 5082 Atel&7?

&35l A3

<]

OIORIE A4S ®O

Ol ZAt
00:21.062 ——> 00:00:23.896

o

2
0
.662 —> 00:00:54.579

t
F

08.555 —> 00:00:09.993
PP

J

o

T X

[—

[a—

2d
I CHAL @ L sh A

0:
=
:00:45.913 —> 00:00:49.562

H = Ot

24
SBAE.

i

il
00:00:28.805 ——> 00:00:30.

00:00:18.625 ——> 00:00:20.

= otCH

00:00:10.093 ——> 00:0
00

00:00:41.501 —

gl

WEBVTT
P

00:0
AHA H

erg
A
T
(]
T
ol
A

UMLK

g2 =0

otAI2, O]
FAIZ? 2 &

=

:54.679 —> 00:00:59.139

T g,

=)
0

:06.984 —> 00:01:09.202

00:01:12.165 —> 00:01:14.780

1 HIOIXI



Cd=

(M) O

15_

ol

=
[

O

—

[—

oH A
2ol

0l
2
592 —> 00:01:21.474

I Of

[¢]

00:01:14.880 ——> 00:01:18.492

O M=o Ch

2| Xp
[=]

=,

Al Z 0l LAl &0t

010

LICt.

s
=

s

HIDLRI BEEA S
oF

3 —>

=

24
LI Xl=

a

286 —> 00:02:16.082
RO Y LICH

é}-
14.
I
Ol &~=011.

[—

o
=)
(=]

2:
3

N2

00:01:27.502 ——> 00:01:31.667
N30

00:02:12.667 —> 00:02:14.186

HE BOIAI&?

00:0
00:02:16.182 —> 00:02:17.145

00:02:23.292 ——> 00:02:27.938

00:01:21.574 —=> 00:
M2 A0l O o2

/él
tl Ol
ac

2 HOIX



Cd=

(M) O

15_

i 2tsLICH

0l

Ol I
>

—

F I 5mm At

i

=
uy
X0

s =t

TSI

ak
[=

M
el X
00:02:37.629 ——> 00:02:42.054

00:02:28.038 ——> 00:02:31.719
%

00:02:31.819 —

0 & AHOI

=
=
(0]

=
[

tXI 22 A 0F &

DNSHE IU=2 LUt
[}

2N

g
Z0l OHHA AtE

o,

Hiol2 MO e
4

IH AMH A=dl,

00:03:17.526 —> 00:03:21.835

fcl?
02 M HM 2K OtAlDR.

:03:03.244

Al
H B3

0l stZd
2
o

ar
LS
Al

FRHME. IR,
==

A M

=

.745 ——> 00:03:17.426

795 —> 0

oA Ol

H HOotR.
0
FA 2
FAHL Al
of AXE M
00:03:38.784 —> 00:03:42.

:33.336 —>

oro
=
—
5]
5
3
5
S

A
0
ot

= 0l XteltiA ME XIAISE ELICH
=5

00:02:57.400 —> 00:02:59.695

Ot=dle 2SN 2R,
00:03:07.677 ——> 00:03:11.645

00:02:47.068 —>
oe=0l

GHAI

00:03:21.935 ——> 00:

ud
=
=)

B

X
0l
=
00:
v:

?

&

F

s0Y

7
Et
S

LIt? &

b

of HEH &
HIAIDR.

=

=3
=

t
|.

c
=

M

ol &= S0IHA?

=

[}

(=]

00:03:42.874 ——> 00:03:45.994

ac
aa SO0HIA,

=

3 HIOI X



[

cll

-

(M) O

15_

Al
HZNR?

=

ol
OIMA H

HOIER,

LICtH.
of A

=<
=
=3
o
==,

00:03:52.913 ——> 00:03:56.806
Ct2OE

e

A 0f
00:03:56.906 —> 00:03:58.542

FSLIC.
00:03:58.642 ——> 00:04:01.427

I

00:04:01.527 —> 00:04:04.269

g s0IAsUC.
TS0l S XE = A

0l

o
- - :

S M g 5 u
0 ~01 o < o Rl ™ o< o o8l b © Uk
s 0 5 &l I 2 2 Q3o 9 8= B3¢ 2 o
O_xF O < N~ 9:._onﬂ;u N~ o= 9_=_A_L: >0 K< o< ~M
~TH Sl o o o G2 6B gUl SR o <l
—=s T2 T« =R Qlly & W eAT ey o oy § 00 O
sz =% 53 30y S8R g™ & SK $75 S= S
IS 9@ 2_od S 23 Cx_ 7@ SK S/ 2 o - Oy
onilo o oK o= o o= S0l o= o S=585 S S=
Sz Sw SpF 5SS Syl Smy SpS SS Sy SO Smg SO
A= A= A = AH A< AUl A= A A A X A A -
| =0l [ | HO._ | | O_ | m | H_OO_E | w._ | M | =— | I_.__H_ | =
S tm B Im dg® iy Tk T o) QB TR X
ONEO_E To) 7N=_m__. ™ 4ﬂ._:._o SHQE_E 3@.._3 ™ Q3K okl <o il
Rl & 3= Sl Jpr o~ o5 SUH 37 WS SRN &0
SoF oW S0% Sm o gui geg G oo gos U gos
SOV g TG SRy IR S N $F $ZR Sm= §&°
QU S QLA QK LEL QR 2LTOT 90 2k ﬁma Loah S
SBciw Sl ScH 381 8T Sk Srim S8 S8m 8ol 88X 38o%

4 MOl X



15_[ X 2t]

:03.106 ——> 00:05:05.949
AASLICH, HAHR.

00:05:06.049 ——> 00:05:08.918

Ao =S

00:05:09.018 ——> 00:05:10.455
Ol .

00:05:10.555 —> 00:05:17.736
HAHZ2 OLAIE? SAl JIFE BN

H d =10 €2 A00F ==,

00:05:17.836 ——> 00:05:21.134

A E2Z0 HRE 40
Al

00:05:21.234 ——> 00:05:24.830
M2oF Olgd HE 8,
Mot /s & oL,

00:05:24.930 ——> 00:05:28.691
A2 A=5 B0l HB2LIM
Ot= 20, 0ot »LICH.

00:05:28.791 ——> 00:05:32.087
OlH E0clot NIAH &

Of €0iciot =0k o 2.
00:05:32.187 ——> 00:05:34.946
JAZ A0 & 2etes A.
00:05:35.046 ——> 00:05:39.324
Ol S UAX?

Ol 2t=SASUICE.

00:05:39.424 -—> 00:0 .
HS Ol %0l Mea ER SlUR.
HEol MAH He.

00:05:42.595 -—> 00:05: 4|15.805

Hehgl HONSA 24l A

: XI% O#DI HE,
= H 20laLUM?

$0 H[[

éz
1r

5.774

|
oV

o
S

M4

z8

|:_5

U —
<D
x

moIr 3

i
oG
g
{1

10

Ol

40
%
x
rr

WES
(UUYSLP-
mno
rErmg
I Jo
T
o
gomb
S 558 N

207
oo

o
JAmr
RCF
mo 2 —

o
o W

z_
Qo
0y

@
o

i,
OfH

L_]O
(@)
FS
Lo
o

0 &

o

[=Fa\]
= .

- B
hyl

N

O
IO
2ms

=

00:06:07.574 —>

o

0:06:09.766

Ot=dl=

5 HIOI X



Cd=

(M) O

15_

6 MOl Xl

of
M 0 o S
o Kio S = = ™
) Kl | 0 R H -
o 8=4 2% 8 g6 g,y 3= BA 85 R 35 8. K. 8
z Pl St . W Vs R RS O S0 22 en o ©
= “<—1 o ST —»d Oy o= - ™ olio oI NSl S ™
N =S Spg & M S 0Py oRg SRy Sy oy o wp  ob s Shy
o o W S— o W o nOuAllM o Gi_“_IM ©53 © Ol © =3 ©o8 Ko [
Sy S<W Segy SN SR ST ST SR Sy SR S SR_ SWR
1Ly =3 S0l oF= = 0_‘_._5__c S0 OTA:._ St Sk 0% oS o=~ O =
ol S I__mﬂ Sz Sgis © S SUHA o4 S Solkh & S ©%m ISl P
= A — A A AD ARB AST Al A A A<F Ao A A<
Rr e Fan— 1= | | I R AT 115 1 B AT LU 1 A
_oo 10 W= i AmH G0 T 0h B e Ty Tmm e Tk A R
=MH o3 ol wo< X 9:._DM 1_m.dc._ onN N~ Qar o — 9m=_.__L| p~ w0 S
we 0D BoAe = .ol B Y5 g Sum 8w %5 SN2 8w % Sus
SR SWHA <K, oSSR <8 ~ il =27 SHA SH wo- o8 <0 ~HAE oo
_ O=_ - Iy Neg N Np_ 2w @o_= T I_X O o 0Op Oy 20 0SS
WS STF QWO OB L ©2E GRL K- o ©TE QUK T SMm Lo
s R0 Sor 9Fo0 Qo 27 U COoR QK 2| DRI ﬂﬁ, PBs SO0
So SIEM SH 3R B Sox 82%c - S Sl <M 8= 8sF 3rirl

07.608
AN Re=C.

:07:17.032

107

oAl &
-—> 00:07:11.979

=4dl,

[a—

—> (00:07:21.601

g g
A= E2MK.

o

THE Ol
:12.079 —> 00:07:13.870

00:07
st 0IgsU .
113.970 —>

7:03.935 —> 00
00:07:1 00
AGS0 BHEJE S0JHE = 2AE?

IS}
=

2k
=

00:
&



[

cll

-

(M) O

15_

=
[

.701 ——> 00:07:25.457

He, OlA

00:07:30.794 —>

ac

9.020 —> 00:07:30.694

ol B E

2
et

o

[=]

00:07:
Ab 2t

o

[na)

o . m N
ki O . 21 K3 o
52 9 ) AR .
—0o3 = = ol L —
R Ly . ~ Al g~
QMo &R 2 M:D .5 SN o D & D SH 8w I= 8
N_F LC_m 0 oo —O o™ @ _: ~ ax QB L, °x ©
-1 AN
Mo+ o L okls o <t— - O ou To) ™ o+ ool 9 —U)
Fmi0 FoH O O H © - ob OSK - — N T[NV ™ <=
~m RES) 2 0 _ - 20X S ) T > Ny oo+ U2 T35
N ~ o K KO~ ~N=08 o= ok ) o) ® ol o o< oz
okl Szz Sz Sm STy Sd= S Sl s 5 o ox S oK
smw’> S o S—m S STH  SE SiK8 o ) oH Om_/___ S=0 oS
=, stl. = ISIn) S= S S—= - O= ) IS S+ B >3 S
ol R o = R KD &S <= & . o) Ul
AHZ AGS A2y - ASD A A A=T A A= A A AT ALHAD A=
ol P =3 I A= PSS~ ) P~ - 40 LT | I ol
i 0l |0 w0 = o 8] = el = . = = W= |
=N = 0k O Al 2 S =0 ) ~ = S F
o—UWH o6s ord o — ool 3 — im0 o=~ N R = - <N
0O A— e ~od o <= S7F Sl 220 K B— Dol 3] BOWH S
N0l s~ R388 4U||_ N9y O N 9LAE D o< © oS _ CSxo D
~8H ol oMWHID T 6.3._|D| ool <5 nO.AEwM JI.u._ o0l wR O No o oW
”_ Yo Jol. K R Ozigy @Fol < —II Nz N YN Noo 9.
<ol A Ngn KRN iIg| N Doy K. ¥ © © O Y. F 0o o)
20l Lm0 L TH LR SRR SRUH 2 NS 9 2 2rn < <o <00
Sm= Sk SES Sox Sk Sors Srik Sori Sun S SoF Sk 8S8kao  S&r

7 WOl X



Cd=

(M) O

15_

Ef

—

[—

=

=

1o &

o

al,
H.
2

[

[—

—

L2

pSiel

6
16 —> 00:09:54.081

orLizl
ALICH
> 00:09:52.716

9 ——> 00:09:22.807
= A

FAOF SHR.

9
R
¢

L2 D]

442
2 a2k, J20A O]

=
=
=

.387 —> 00:09:45.342
A

PO A LICEH.

I
Ui e
(=}

F

45.

F

127.966 ——> 00:09:32.033
|Ct.

=)

gl

2.

St
O_
[e)

42

9
LA

iz
5
=

9

L
=
9:

q

:09:01.792 —> 00:09:06.209

00239206.309 —> 00:09:07.644

f
00:0

0
0

3

0

8 MOl Xl



Cd=

(M) O

15_

9 HOIX

LICtH.

00:09:56.623 ——> 00:10:00.076

gt= & J| 0t

-09:56.523

X9t &l D
Ol MENE.

=
TT

—

[a—

AHEH

&

& 0l -
R ol o Ry, :
= - S = B
™ Yo} o < K — 3.A_.ﬁ ™ n = oWHE o o =
& L Jor Sv,, o {5 No2 32, 3 5=
S.WA ™~ 6.m._um .|..AL: . L83 10 X KO ST . dTeXTe)
I8 2@ 5% 2 . gy ki 833 8037 I R
S5 . & 2.k 205 20 oy ox  odlx SRy 2 oM
Sl 3B SEay S % Sh o= SRD SN ST S SAUH
SZ S SO ot Sf Syt Sp S S Sux Suld
'S Ty PR Aw FElg PO P M0y T 1%
5 ol e oFE <A T = R WA kiU
CrRIT R0 853, L= I2 B 8 o= qop ol n  of
S ol 8°H ek Yz QmL 3w Sk, Lok, BRim Sni.
- ) T X iy —~7J ) 20 27l T TR
oWl < o= —lf X0 oilo OUHH k= 3 ool <, =
Sy W SFE w2t 27 Qg 8T 8~ - 85 I
on opf 2. © SWR oSNl SRD o X SR Son @gr:__o S50
TRAOT. T8 TEE O TR ok TKHE THW TR VX TWE
Sirer Sk Smx S SW Sow 3ns 3J3E BT kT 3330

FAl JbMOF SHR .

1.406
00:10:51.433 ——> 00:10:55.444

5
%<0

0
5

=

= @

o T L=
=
=
=
T

M JHA
00:11:12.084 —> 00:11:15.920

:48.706 —> 00: 1

00:10
HE0=
23& 01&et L™ BHE0l ZM&sLUICH

00:11:06.921 —>
Ol LH 2= Al

AR LhgtCrLIDE
2=y

00:10:55.690 —
23.3<, HMJt =



Cd=

(M) O

15_

|——L||

: JlJ

K3 ol

o M = = ot

() @ 110 m \__\_ Cn_

Ki & iy = - u

= = Y o8 ol o 0o S oas W

8 Cno N 952 S 9 . ®Fg Sy er? o o ¢ o Sy S0

W SZx & S0p 5 3T BuA oy, am py¥® 8T 55 o%F
NEPS N N D Pwms Yoo 9= 3 Qo< < ™

Te 2807 = 2O = 23 2T Ul =R 2T a0 adl Qb

—_— == O ==— OIDI O = (@] OM O = On/;HI_JH nUm (@] Wo O ﬂ (@] - (@] m

oo o = = SOk il ns =,

2= (e 0g fWE R EL (E0 4Ew 4l A0R fEm g

U LeH 5 s L B PR By @O LE® LU s (KO
W SnT IR R & . By IR0 FURE G BT S5 85 &

BH S8 o3 oFR o0 " AN BN T oTE ondl ogms ~ 0ol

ey TXH S Sz Sx 9 - Qm_ O__ Iz DUy Ops WA Sy

mkr TN TR OTIIW TE T TWZT T T%9%m SO TAW T m oo

o) Swos S STHR S ST S ScsE Sk Scor SRl SES 8535

10 HIOIXI

0:12:15.123

22ENR?

0
d=2
=0l

o
[u}

0

00:12:12.351 —>
oIt

Kot Ol OF

(=]

00:12:19.5
He o
He =)

=



[

cll

-

(M) O

15_

SABE?

S 0l
El

(=]

5

—

[a—

4.

851

=l
ol

[—

13:04.101
e

0:12:46.668
Al

00:12:56.595

00:12:4
I N
2

—>
of
gt

=

=

7 —> 00:12:37.125
S

N

o,

[¢]

X~
o
>

=]
=]

.ZG8 ——> 00:12:49.517

[=]

A
00:12:49.617 —> 00:12:53.634
Qck oS grcE D, A
Jl0 O]
H BB

of
X =080 0

00:12:41.286 —
ol ¢
00:12:56.695 —>
00:13:04.201 —
=4

i)

o T

— 1ol
[cox=)
&S an A0
B0z
=0
M@
SE)

SEm
A
1ol
' 31T
Qmr -
e
Sz
3 -
T. 03]
SHK

11 HIOIX

—

[—

Ml

=y
S

—

-32.230

al ol
C+Ot
LICEH.

—

113:23.494

00
I=UN
s

0:13
=

ICt
I,

(]
|

>
—> (00:13:39.778

X
=

.908 ——> 00:13:14.694
2

Ol & bt

[

OlA Z2IAl

00:13:28.402 —> 00:

_1CH



Cd=

(M) O

15_

12 HIOIX

W SSLICH

|

=

:13:42.220

00
2

Ct

HI2Al=

=

=

00:13:39.878 —>

B E

5 | - o r

aJ _.:._ < Xu_ [ Dl

= 0l N, S ug 3 _.AHM_ 7

I A ) d 6 X =

[} o - . o X —_ i —
<+ & oy os 67|_U N~ 3ww oMl o8 o) - N~ 9mE 1_._.: oowﬂm_
) KK —= T Q 0 S o a K s ol H—= o3
o W RI oR <D S S0 2K BKE ™ o ) O<T &=
e oS o =T o W= 55 S8 6 M o W aD0 o 1O
SpA QU B 350 8 SUIT By =pd B o = S8 Q- [y
o W oT o o NS Sgn S Sor Sods F IO OSRD 3R
5=3 gM 3 375 35 394 Za Som 83w S S8 ST S8y
o () (@) (e} J OO O = () () w O = o - - (e) () O —

il o] — K =38 Sp L | JU 3
NS0l AR AT A _Aur_o AS A H AO >_:_¢o AS ABS Az As= >mam._|
_ “ L PEE IR IRy Ty fg. 100 1308 | o0 P
o<l ¥ o< il . ©x N[ e TN U ool - 5%A ~X 9|_Lr._: 1%&:
SUM 55 &l MR o' IFOB S KW RIH Iy 335 ¢ < 30
§T) 5T 9 TS gl SBR g LAy “53 w= ~T gl gD
set 50 s smE sE 3™ F e oL sng 0 9= bR
TR< O TE ol To® TE TSN T OTRE Tws TR TR Tmime  TR<E
S8cx 8% S SKm S Sl 817 SWMS Sk SHIc 83 Sl SKoro

~—> 00:14:33.323
4:40.747
G
183
c
> 00:14:45.653
LICH Oidf=.

=

7 —> 00:14:

LIt
SLICH

.8

¢
—

423 —> 00:14:37.258

358 ——> 00:

BHIZS

|

X
o

00:14:43.283 —

00: 14:37,
AEHE 2

1
& BN
14:
M AE

00:

[e:]
=]



cd=

(XD o

15_

13 HIOIXI

= &
S J =
- ] .
oJ = n T .
«© o 0l o) . — ) i}
AN — = Q0 ~y (ap) oo - - —_ —
< Sl 2 U = o~ o= 3 ~ N — -5 o <13
s °s 56 3o ¢ o 8od 8 = 2 3 S o 38 S Q 0 SHrAD
D 5 S¥  dp 8 [ S8 = 0F s e SR S 8 8 8= . ., @
LR 1 55 2% &6 M 237 b B sm & o 8= &Yy @m  »ls gt gR% NJE
- T M T T 2R = 2] O o S B B3 o oo Yo N_&5 ©s O o
Sz Sl S PRSP ﬂj_ T - 4.|.u|._ = ot mwnl_,lo_ = To) ,:;_ 5_4 5OO _wwmu_ao 1 M“_
HS S ISHY S 8 o o S SR K8 .o 0O - =7 0 o 0
A 03 = = S © S o S 9 3 9 Sz S S>3 0TI T - 3
i SR 3D S ta ey Y fEE S0 Do hn TR TR STH 5% S 5,5
3 _ " A N = TEx | roly \Uop AD Ay Agil Azl Ik o H <o’
™ Kk Kq [un) =D I I 2 i MH e L e ' | oll r Ol S = A6 >m=_.r__o Al A 0=
B .H gL o w To} o) oKl =X = A ! = o= = R [ I KB NOUR0 /N ok
Lo ©Eo -5 o = = 20 o< n 5 al —<D P_E._ Hos) it = I I i I
NS . ] 9. o JJ ol Oon 8ok IF oA < Ny — o Ul = n K3 — I
g5 8w 53 8¥ o=l g M oH She SRR R sdol Sow Ss5 Slm 2 gm° £5h
I Som 2w om oD 28U LW LuS S= | olIT T g0 gWS @y O QD g 92
<3 soum J .. o> TR . _ - _ U o .
o) UK TLEhT Ce ol © onlic  Hio M S & Nl N o m«.ulE ™ ga= R Y |
Szx 2SS ommﬁ TR TOM Tk TR TANS PR 20 Lo 20D BTOF 65" SRR Rz Sz
O 0 55 SMS Sow 8o SUE Swm Ssr 85 S5 Soa TR T oS Tmm 2
S5 Sarf Skw Sw=T Sk Surs SmWA SR



15_[ X 2t]

o 2 M2, 2280,

—> (00:16:10.459
=20 A7
Lh2C0h O L.

<
Wwes
=

o
O

116:14.653
H 5HE D
| HAR.

6:

:16:19.733
S0E?

B8

HIoC @
Q@ \Y
&

ML
uin
o

ol &
L

RIS

2 2
or:.:'v
JHO

b
| 0 !

:19.833 —> 00:16:24.803
WlQ? Ye o 20 E LML .
g WAe IP_R.

28 M8 um% 28
= = ¢

e -

:34.573 —> 00:16:36.874
3, 48 Ut otAl= 32 AN,
.3

00:16:36.974 ——> 00:16:4
H 22 A20= A" 2S L
EIE‘ 3, 4 = A.

00:16:40.411 —> 00:16:43.247
Ol | OIODI@FD1 =2¢ UR.
e 22

»

47.201
2JF

[s=)

Mnr=s
@

- o
s
e -
o

Jon
=
o
H
oc
rr
=
$0
10
=
2

»

e b

00N -
I8,
0r ¢

o o el

>

e
0=+
HUKJ
Ry

(e}
(@)
o -

U oo
|
|

|0
> Ol

-o

ot
=o%
woR

oc
rr

o
(@]
»
o
N

Ot=dl=

14 HIOIXI



Cd=

(M) O

15_

—

[—

g

Ho.

[u]

—

[—

5.409
Ef

24.228
00:18:02.327 —> 00:18:05.654

AL &
40.866

HR?

—

[a—

VN

7:
A

=

=

Fot &7

-/

0:17:
Ol 2H0il 70% &&= #Mdo
, M S H0A
Ml 2=HUE MDD

7, 80%.

oy
0:

(¢}

H

>0
F
=]

——> 00:17:48.580

A od=.
OIH AISE0il JHAIH

=]
U X

=

| X
DA W

ol

c= sASLUC
~C 9l
EBEL

&

O
.204 —> 00:17:39.056

.962 ——> 00:17:17.215
.505 —> 00:18:02.227

7
4l
=

7:07.025 —> 00:17:10.048
:30.456 —> 00:17:33.104

T2 M A2H0|LITF Of 2 = A
1
]
R
= Wl
Zél-

EX)
00:17:24.328 —> 00:17:27.883

00:17:48.680 —> 00:17:51.855
HY Z2=F=HLIDOI AsEHs R0t
00:18:05.754 ——> 00:18:08.990

00:17:39.156 —> 00: 1
MI E==It W HR,

70%01l A 80%,
DN/ 2PN

0:

]

H
00:17:21.116 —-
9D 2

MOl &4zt
2=

00:17:5

QA

ole

00:

15 HIOIXI



15_[ X 2t]

:09. 090 ——> (00:18:10.705
Ol &0l Ol0FJI&tLICEH.

:18:10.805 —> 00:18:14.479
JEJHI o &2,
S MR 2AXE DA,

00:18:14.579 ——> 00:18:17.428
0l ZAXE = NAM WOF & =LF,

2 otUoll=.
00:18: 17 528 ——> 00:18:20.498
8 A =20l s22 HEN

SOILHN €8 HUlZ.

00:18:20.598 ——> 00:18:24.045
M= Sdie Mt HEe2
gt = 014 & JIsLICH

Fl

00:18:24.145 —> 00:18:28.576
g Z2g e 0IA NlsLUC.
LIt =AldtE e 82

:28.676 —> 00:18:32.838
M1 & =0l A
U, 38 Z0lA.

o

=
0
nt
10
=
]

00:18:32.938 —> 00:18:36.025
i Al et 20l 01220l
A2 Ootg L et

00:18 125 —> 00:18:39. 144

:118:36.
M= &8s 20 =S L.

00:18:39.244 —> 00:18:44.027
B0, BEHL ALSY OAA?

3= H0 E€2A14.

00:18:44.12 00:18:52.228

Ol W2 Sr=0=AIL], MIE S X0t
& = A Z20tA Bt== HUESLIG
00:18:52.328 ——> 00:18:54.999

SAOF A20M OIZH HE?
00:18:55.099 ——> 00:18:59.669

|2 28 ALK

ZE=S 018X EU0HFALR.
00:18:59.769 —> 00:19:03.506

Ol EUHFAILNR.

00:19:03.606 —> 00:19:09. 187
ACS0 FX e 2ASLICH
H20AM 202 = S/ASUIC.
00:19:09.287 ——> 00:19:14.173

OlEJl &&s| ZI&ELC

Br=0l = &gud

00:19:14.273 ——> 00:19:17.864

=, MIt S0l OIHE 2tes H2
HE0l OIAHE St= [

00:19:17.964 ——> 00:19:22.474

Ot=dl=

16 HIOIXI



15_[ X 2t]

i

oo
e

L0l

CHR.
[2t0] = 22 EHR.

s
Pl
o

[wiN<e]
I\
r\)

——> 00 19:24.854

o -+~
.

<
t

ros RE
S0

o
n

H
STHTS

i
|0

4 ——> 00:19:28.507
A AIZHOI B 2 2.

RS
0 HO -
10$Q

2 ©
R

o
(@]
<o)

g

3
029
W
~

Jon1e

SO
0o

HZ20

-
orjn®
2
oy
>Zg
=
nIo
N
: 52[]|lllo>
Ng
>

w
>ank
g
3
@

I

o]
|
|
\Y

s

e
-
=
o

wW

v
2l
$9

ol ©

Hrog -
Mrns
MAH

oo

ND\I

Y
- oo

\—_n..
NI
_‘_"HH'|
e
302
rr
—

fO
ol
0
rir
U

[ANE

Mg Me8 wmes8 WU
oNnw 6
et [

RS
©
(@) zon

=
Y
s
3
o

N
© 9

-

|'Cl

ot

=

to—n—

HES 208
[ASt (5,

|OHL &

Z0C L

(@)
ne =
=

——> 00:20:03.813
12 SHLHOI CF SXIOH M2 5

:03.913 ——> 00:20:06.586

g0, Hdal.
oA CIZENH E&LI?
686 ——> 00:20:09.506

$D1LI01I g= A,
H ENe.

HO

QJES

0200

Hol S

0

6.

PNy
=
S

o238
PN
=<

-

et

o
23
o

08 X5
S Yo

.606 —> 00:20:11.327
fLt.

00:20:1
Olgl =
|a—|].|| =
00:20:1

OlH =
H2LIT)

—_

427 —> 00:20:17.248
HA HIRIA

=0

.3

Jt&, Ol

48 ——> 00:20:23.863
ol gt

T 8 UsAIY ZJ&#0R?

N

T0R:

00:20:23.963 —> 00:20:25.479
=D =EEL

OO 20:25.579 —> 00 20:28.
CtS0ll OIAHE SdR.

00:20:28.969 ——> 00:20:32.313
ZO WH2IAlLD, JX AL,

(29220232.413 —> (00:20:34.449

Ea
-/ .

Ot=dl=

17 HIOIXI



[

cll

-

(M) O

15_

Ch.
L=0l.

.541

Al

00:21:18.279 —> 00:21:20.847

ol

43
SL
00:20:55.351
=]

c
- .

0:21:14.569

L

-
2

2 —> 00:20:53.777

7
2

2, 30 M) HIIt
XD 24

U
947 ——> 00:21:26.042

A DB L 3H

P
=
=

—/

Dk
A WD ASLICH

OIAILER?

2|
2.

=

24
=

=5
00:20:40.122 ——> 00:20:40.721

ES [ N]E

0
1
00:20:55.451 —> 00:20:58.630

O Z=0IA WASLICEH.
00:21:04.150 ——> 00:21:06.663

00:20:58.730 ——> 00:21:01.342
PN
00:21:14.669 ——> 00:21:18.179

0:20:40.821 ——> 00:20:
Mot DAL e W&, Ol

00:20:35.403 ——

0l

2HAM,
DN

0l

0l

n{.
K
=<
o
H
Iﬁﬂ
J. 8 B T
I8 F 0 RY a5
AR = w0 o0 I~
m» J ™ MH=—< <
D= o3 YA
Ay B NN
NaEugp Y N o
S-m 8= 38— 8u
.ﬂrﬁﬂnw 1o =
A TR AR
by Tk T2
ZHE._ 4L| n/_O_ 40_._D
JioL IE RE LMD
Py = 2 ) =
oKl aukl D= o IFS
NRI0N 39; Spu %m?é
- m._ m mD ml.lj
NTr S SNE SNRR
Skl 804 801 3=

18 HIOIXI

ol

Z UWela LUt

—
[a—

.928 —> 00:21:53.957

00:21:47.441 —> 00:21:49.828

Licla [



15_[ X 2t]

00:21:57.749 ——> 00:22:00.499
'S, 2 W=d" 0ldEA.

00:22:00.599 ——> 00:22:08.265
12 [, ?:.EL'OI KLt T
2

aZtet 28 X1 AHAIX OtAIZ2
00:22:08.365 —> 00:22:12.129
S)fcts EEE N2HBA
R FEHA

00:22:12.229 ——> 00:22:14.346
olol, 2X2tul

00:22:14.446 —> 00:22:15.936
CHAI 2Lt

00:22:16.036 —> 00:22:20.773
U= OIZH StAAM CF W QA2

00:22:20.873 ——> 00:22:26.219
Ch BsLUICH. OlH 0= Z2AII10
"Ol Al 70%0F? Ol Al 80%0F?"

00:22:26.319 ——> 00:22:30.694
ul, S¢sLUICH. Ol ZE6HA
Zoan) OIHI ot XD LY,

o

0:22:30.794 —> 00:22:33.877
ZelBHA A2
ScUHA

00:22:37.763
OI BH& =+ UsSLICH
b

H
el
=
2
=

N

(A

=A™
©
~
~

o0
0,
[m] HH: vV

L8 28
rlr

=

¥

=)

=0

RIS

[«

SRS
>

HT4N Y

2HOD
NS
on=
-
x
23
i

=
S

A~
(o
o
N

|

|
\Y
o
o

-— N
..J>.
(@]
N
(&)
(G

0

e
10 cond

=N

¥
ol H(E
:_I:‘ T
02
>
L
g3
M N
kJ

N
()] T o N

et

S

MRS

0C&H
|
i

v

2
9
o

(@]

B5

=3
R

M0 ¢y

o
(@]
N
N

F'é_..

0
=N ¢s,
o ™o
oG
zoral
rr
g&_ug

NS o
o

oS
2o

o
S
-w o o
[
o

°
S

00:23:05.779 ——> 00:23:08.
st feel 220 KHEN & It 8lOI.

Ot=dl=

19 HIOIXI



Cd=

(M) O

15_

i : . =
-
5 . % O o i)
uE o I 7 N @ =
Sul B L AT o

© oS o — W — T N~ @ o © <« 0 ook o X o N~
w%. Ul 8 8 ol & wM R 2 B ol & & 2K & 8 3 B3 L2
&mu 8.mw|}| o o 1.L| GoT o<0 o o O — 03 _/.OaE O._u._w 3.L|. ~ Ul 2.@?.
1mw I NS 2?40._ 20 3_‘_. 3_: = Y < ®° &+ 5J|m_= A.U.:_.ﬂ_ o - TAD
™ QR QD ™ o5 ™ ™ D2 H =< le) mMm S I e S S AT ol
N eV} eV} eV} ad e\ e\ al e\ N e\ &V NS T VAV )
N Nl I &S Nz N N N NI Yx_ N YRS Na NI
O Sl SRR S0 Sl SN So SRl Snx S=l SN <05, SN S= SoUkl
o0 . sl 5= SH= D So s=2 8 = SWHie 33 Sr— 50K 5, 30 3 =

= o 10 = o= Ul 3 ) A ) 00 =2 o 3
ADJD A A Aspen A== A= A= A= AOd AD A AT AT A ARUES
Pam— Ul LU | s Tw3 f g fw- tox 4y A 4o 4 4T
R I Wt 1) | = | = = ST A VT LU st il i =

i H= Ul oJ = oF w100 oy > = = ol
ol o © oWHF oM — — N r~ol = oo iy o - < M o=l ol <« o M
gur L ! B oF  omr —HH = S 03 KW L=H T Yo} YU -
FOARM &or<l NNy ol — S22 o @y e\ Qmio o™ 22___1@ 3 H O my oRrU
Jou L=E Py UL, &8 sT T 8" mgo g2 Le 5ok BOos 8 S, 5=
oul _ o] El 2_LD._ ooy @ mw_ »Y Serm Y o <X o©Jldd o S5l S5
mKlio BRI m\wo_.r_ &F‘_P._ o n.,\.u;:_._._, o m<oll & He—D hES 3.r‘_w._ 43 .A......_ .A...r_ﬂ
Nmogo Ngn . g’ SRR gy Sgpd i Sas s 98 dpgpy SRYEx o Qg R QR
Snm Scm 80k SUkel S0 SE S S SR Stor SH& Suknl 01 Uk Swils

20 HIOI Xl

:12.857 —> 00:24:17.318

00:24:22.814 —> 00:24:24.607
Ol 2t .

=
(=]



15_[ X 2t]

A2
u
H_I_
I
o
<
~ ~
(]
=Y
— (0
UM‘H:,O |1J_'_o
oO—O |_Oo
- ;ﬂ@;h”
[ F|F(—
o
o
N

:32.954 —> (00:24:35.219
|.__ H2 CAS 90 20 Q.

00:24:35.319 —> 00:24:37.990
HE M &2 M 0l =0.

00:24:38.090 ——> 00:24:41.143
ot= & X GOS0l d& ACH
SAIALE, ofF Xtk TS0l

00:24:41.243 —> 00:24:43.412
=AM EAE Z2A SJACHE A.

00:24:43.512 —> 00:24:46.576

M= BHOF DXLt

s A0 2AIASLICH

676 ——> 00:24:50.969

foff 30=0lA 322 % XstsLIt

.069 —> 00:24:54.362
QHHUIR?

1.988 ——> 00:25:07.202
&I Gl=0l0F, 0l=0I0F.
7.

448 ——> 00:25:12.096
? 0/240] &= Z40118.

Ot=dl=

21 HIOIXl



[

cll

-

(M) O

15_

Ofl

[}

=)

20k,

bt
off .

0l

I
.

gA, 0

Ol Ot A OFAI&?
FIE2AD.

2

0
Ol0FI1 & .

00:25:42 .041

=

=

[

RetAcdES A0

M.
H AT S LICH

|
o

>
0
Lh U2 &

tote A

—

[—

2 —> 00:26:15.880

=
=
oF 2t
2.
i,
U ue =
e

[

0
576 ——> 00:26:28.375

ok U
B O.

==
T .
|.
i,
I

S
—

K
I A
0

o
:58.702 ——> 00:26:05.216

Al
o
e
2 Sd=2A 4,
5
A,
2
4,
Al
_l_

=

o
=

00:25:31.717 —> 00:25:32.903
ad

00:25:42.141 —> 00:25:46.262
00:25:46.362 ——> 00:25:48.333
Oletolf 2, & 2 MA.

00:25:52.204 —> 00:25:55.584
00:25:55.684 —> 00:25:58.602
00:26:05.316 —> 00:26:08.494

ELE}

00:26:15.980 ——> 00:26:19.064

00:26:19.164 —> 00:26:20.767
00:26:23.386 —> 00:26:25.476

He
00:26:28.475 ——> 00:26:31.465

g+ & MFAR.

00:26:08.594 —

=

L 2 &

pIE=Xe]
& o ol
L

Eet]

0l

0l
0l
0

&
&
O

K0

1o 0]
K

NSH
BK=<
QIR
SEKO
()

\_/_a_____ra
| Em
gl
X0k
»H3 -
SR
N =<

Ollr
oO<R

22 WOl X



15_[ X 2t]

w

- O
rgh@

1IN

.397 ——> 00:26:40.943
ZHOIl R ErLICE.

NS
Mo

41,

o

43 ——> 00:26:44.027
FAL OI8O CIAZdI0l ot=0l,

27 —> 00:26:47.448
| @cif &0+D ZLt.
st A otddl.

—> (0: 6'52 607
M et=MHA
%LI Ct.

26156266
e
.

08

-
o

5 o8
x¢©

R8s
[w
[> =
>
St

-— O

|>
s
&

2
U

Ry
N
e

~

EE

|
=g

K
=
r2H

P

38!
=]
m
ol

OO 26:56.366 —> 00:26:
JCS0ol Ol DdOI =S
& &40t AT H.

00:26:59.328 ——> 00:27:03.187
MAUMOZ M| OF=

S XA oA SATU= AH.
00:27:03.287 ——> 00:27:05.887
JCHS0l oCl ottt

HE AN OOt 8lthi= .

00:27:05.987 ——> 00:27:07.510
OIFHE UR = LHCHE A,

00:27: 97 610 ——> 00:27:11.667
o

Ot=dl=

23 HIOI Xl



